

Вырезка из газеты ЗВЕЗДА

г. Пермь

3 АВГ 1958  
Газета № . .

## Первая встреча

Вчера утром работники культуры и железнодорожники Перми тепло встретили артистов московского Центрального Театра Транспорта. Начальник театра Н. Шиллов поблагодарил за сердечный прием и сказал о том, с какой ответственностью готовился коллектив к выступлениям перед уральским зрителем. Коллектив московского театра прибыл в полном составе. Он покажет пермякам 14 спектаклей—произведения советской, русской и зарубежной драматургии.

Вчера вечером на сцене Дворца культуры имени Сталина театр открыл свои гастроли. Была показана пьеса талантливого китайского драматурга Цао Юя «Ураган». Спектакль был встречен с большим интересом. Пьеса Цао Юя, рисующая жизнь китайской буржуазии 20-х годов нашего века, проникнута идеей неизбежного краха капитализма и победы народа.

Центральный Театр Транспорта первым познакомил советского зрителя с этим произведением. Спектакль поставлен главным режиссером театра—заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Гольдфельдом. Интересно, что в постановке его приняли участие и китайские товарищи. Режиссер-ассистант спектакля Дэн Чжи-и, консультант Чжоу Сун-юань. Художник спектакля — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Барлех.